

PROCES-VERBAL
privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Ialomița din 08.09.2022

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară atât în regim online cât și fizic în sala de ședințe din incinta Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul vicepreședinte **Grigore Emil Cătălin**.

Sunt prezenți 24 consilieri județeni, lipsește motivat domnul președinte Marian Pavel, Șuican Luminița, Ștefan Alexandru, Arotăriței Constantin, Constantin Gheorghe, Cristea Valentin Marius și Moraru George Cristian.

Se supune la vot ordinea de zi:

Voturi „pentru” 23. Proiectul de hotărâre este adoptat.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2022.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune rectificarea bugetului general al județului Ialomița, la venituri în sumă de 362.415,50 mii lei, la cheltuieli în sumă de 413.780,50 mii lei, cu un deficit de 51.365,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anului precedent. Se propune aprobarea folosirii excedentului de 51.365,00 mii lei ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local. Se propune aprobarea rectificării bugetului instituțiilor publice subordonate Consiliului Județean Ialomița, finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local, pe anul 2022, la venituri în sumă de 23.172,50 mii lei, la cheltuieli în sumă de 23.202,50 mii lei, cu un deficit de 30,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anului precedent. Se aprobă utilizarea din excedentul anului precedent a sumei de 30,00 mii lei ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.101/28.05.2021 privind asocierea Județului Ialomița cu unele unități administrativ teritoriale din județ în vederea participării în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy, cu modificările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului faptul că acest proiect de hotărâre cât și următorul survin ca urmare a unei informări primite din partea ADR Sud Muntenia prin care suntem anunțați că în Programul Operațional Regional 2021-2027, clădirile rezidențiale destinate serviciilor de asistență socială nu vor mai fi finanțate. În urma dezbaterilor s-a propus suplimentarea sumei la UAT Bărcănești pentru

clădirea școlii din această localitate și la UAT Reviga pentru clădirea Școlii generale nr.1 , în vederea eficientizării energetice. Urmare înlocuirii celor două clădiri rezidențiale cu aceste clădiri de la Bărcănești și Reviga, valoarea totală estimată a documentațiilor tehnice a proiectelor, respectiv expertiza tehnică, audit energetic, documentație de avizarea lucrărilor de intervenție și verificare proiecte prin verificatori tehnic atestați, va fi în sumă de 316.771,05 euro cu TVA, din care contribuția proprie a unităților administrativ teritoriale din Județul Ialomița va fi în cuantum de 15.838,55 euro cu TVA, reprezentând 5 % din valoarea eligibilă estimată a proiectelor. Județul Ialomița, în calitate de lider de asociere, are o contribuție financiară proprie în cuantum de 15.838,55 euro cu TVA reprezentând 5 % din valoarea eligibilă estimată a proiectelor. Finanțarea tuturor costurilor neeligibile conexe aferente proiectelor se vor suporta din bugetele locale ale unităților administrativ teritoriale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus:

Voturi „pentru” 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.102/28.05.2021 privind aprobarea participării Județului Ialomița în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și asocierea cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia în vederea realizării în comun a proiectelor de investiții de interes județean finanțate prin program, cu modificările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că introducem în portofoliul de proiecte, în rezerva județului Ialomița, clădiri din localitățile Fetești, Țândărei Fierbinți Târg, Gheorghe Doja, Mihail Kogălniceanu, iar în situația în care alte județe din regiune nu îndeplinesc condițiile ca proiectele lor să fie finanțate prin acest program ELENA, ADR are posibilitatea să selecteze de aici noi proiecte.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a principalilor indicatori tehnico-economici faza Proiect Tehnic, pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a Clădirii administrative din strada Răzoare, nr.3”, COD SMIS 140202.

În urma actualizării acestor indicatori valoarea totală a investiției va fi de 5,432,396,49 lei cu TVA, iar perioada estimată de execuție este de 12 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.118/2020 privind aprobarea realizării proiectului „Creșterea eficienței energetice a Clădirii Administrative din strada Răzoare nr.3” și a cheltuielilor legate de proiect .

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul consilier județean **Gigi Petre** dorește lămuriri în legătură cu demersurile făcute pentru preluarea Cercului Militar Ialomița (Casa Armatei).

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului faptul că au mai fost demersuri de acest gen și în anii trecuți, dar din păcate răspunsurile au fost negative. Recent, în speranța că de această dată vom avea un răspuns favorabil, luna trecută s-a revenit cu o adresă către Ministerul Apărării Naționale în vederea preluării acestei clădiri, având ca potențială destinație realizarea de clădiri administrative.

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

VICEPREȘEDINTE,

Emil Cătălin Grigore

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Adrian Robert Ionescu

()

Întocmit,
Nicoleta Niculescu

⤿

⤿